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Referat af ordinær generalforsamling i A/B Rex 
 
 
Der blev afholdt generalforsamling i Rosenhavens beboerhus, Galpestykket 293,  
torsdag den 9. april 2026 kl. 18.00.  
 
Dagsorden var jf. vedtægterne følgende: 
 

1. Valg af dirigent 
 

2. Bestyrelsens beretning 
 

3. Forelæggelse af årsregnskab og eventuel revisionsberetning samt godkendelse af 
årsregnskabet 
 

4. Forelæggelse af drifts- og likviditetsbudget til godkendelse 
 

5. Forslag 
 
      a. Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægternes § 9, stk. 1 (forslag     
          vedlagt) 
 
      b. Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægternes § 13, stk.2, B (forslag     
          vedlagt) 
 
      c. Bestyrelsen stiller forslag om sletning af vedtægternes § 13, stk. 3 samt at §  
          13, stk. 4 ændrer paragrafangivelse til § 13, stk. 3 (forslag vedlagt) 
 

                 d. Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægternes § 15, stk. 3 (forslag  
          vedlagt) 

 
Forslagene 5 a-d kræver, at mindst 2/3 dele af andelene er repræsenteret samt at 
mindst 2/3 dele stemmer for. 
 

6. Orientering om el-ladestandere og ekstra parkeringspladser (redegørelse vedlagt) 
 

7. Valg til bestyrelsen 
 

a. Formand Torben Brandenborg har trukket sig fra bestyrelsen og 
næstformand Louise Christensen er trådt ind som ny formand frem til 
næstkommende ordinære generalforsamling. Louise Christensen er således 
på valg, men modtager ikke valg som formand eller bestyrelsesmedlem. Der 
skal vælges en ny formand for 2 år. 
 

b. Næstformand Louise Christensen er trådt ind som formand. Suppleant 
Sandie Østergård er trådt ind som bestyrelsesmedlem frem til 
næstkommende ordinære generalforsamling. Sandie Østergård modtager  
valg som bestyrelsesmedlem for 2 år. 
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c. Bestyrelsesmedlem Anne Grønlund Nielsen har trukket sig fra bestyrelsen. 

Der skal vælges 1 nyt bestyrelsesmedlem for 1 år. 
 

d. Bestyrelsesmedlem Thomas Ruben Carlsen er på valg og modtager genvalg 
 

e. Bestyrelsesmedlem Alice Weinsø er trådt ind som næstformand. Alice 
Weinsø er på valg og modtager ikke genvalg som bestyrelsesmedlem, men 
stiller op til valg som suppleant. 

 
           Bestyrelsen skal bestå af en formand, der vælges for 2 år. Bestyrelsen skal ud over    
           formanden bestå af 2-4 medlemmer, der vælges for 2 år. 
 

8. Valg af 1 eller 2 suppleanter til bestyrelsen, der vælges for 1 år 
 
       a. Suppleant Sandie Østergård er på valg og modtager ikke genvalg 
       b. Suppleant Louise Chor Olsson er på valg og modtager ikke genvalg 

 
9. Valg af revisor, der skal være registreret eller statsautoriseret.  

Bestyrelsen foreslår genvalg af Beierholm. 
 

10. Valg af intern revisor. Karsten Meyer Ravn er på valg og modtager genvalg 
 

11. Valg af administrator. Bestyrelsen foreslår genvalg af Real Administration. 
 
12. Eventuelt 

 
 

 
Ad 1. Formand Louise Christensen bød velkommen til foreningens ordinære 
generalforsamling. Da der er kommet flere nye andelshavere til de sidste par måneder, 
blev generalforsamlingen indledt med en præsentationsrunde af alle fremmødte. 
 
Til dirigent og referent blev valgt Christina Hegner fra Real Administration A/S. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt varslet og beslutningsdygtig. 
 
Der var mødt eller repræsenteret i alt 19 ud af 27 andele, heraf 4 ved fuldmagt. 
 
 
Ad 2. Formanden aflagde bestyrelsens beretning. 
 
Beretningen blev taget til efterretning og er vedlagt nærværende referat.  
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Ad 3. Dirigenten gennemgik regnskabet for 2025. 
 
Bestyrelsen foreslog valuarvurdering som værdiansættelsesprincip med en andelsværdi 
pr. indskudt andelskrone på kr. 12,538. 
 
Det blev oplyst, at valuarvurderingen er steget med kr. 2.800.000,00 siden sidste år og at 
bestyrelsen indstiller til, at værditilgangen bliver fordelt ligeligt til stigning i andelsværdien 
og hensættelser. 
 
Regnskabet for 2025 blev enstemmigt godkendt. 
 
 
Ad 4. Dirigenten gennemgik budgettet for 2026.  
 
Det blev blandt andet oplyst, at bestyrelsen har afsat penge til udfærdigelse af ny 
tilstandsvurdering og 10 års vedligeholdelsesplan. Derudover er der afsat et højere beløb 
end tidligere til snerydning/ saltning, da årets første måneder har budt på mere frost og 
sne end vanligt. Igen i år er afsat kr. 75.000 til sætningsskader. 
 
Der udsprang sig en livlig drøftelse omkring PO Anlæg og Vedligeholdelse, der står for 
vintervedligeholdelsen. Der blev givet udtryk for både for og imod omkring hyppigheden af 
saltning samt tilfredsheden med det udførte arbejde. 
 
Der blev spurgt ind til posten ”Dræn og kloakering”. Bestyrelsesmedlem Thomas Carlsen 
oplyste, at kloakkerne er af ældre dato, hvorfor der er afsat penge til spuling m.v., såfremt 
der er behov for dette i løbet af året.  
 
Budgettet for 2026 blev herefter enstemmigt godkendt. 
 
 
Ad 5.  
 
a. Bestyrelsen redegjorde for forslaget om ændring af vedtægternes § 9, stk. 1. og oplyste, 
at man ved ændringen vil få en mere lige fordeling af vedligeholdelsespligten, da hver 
andel vil skulle male 1 gavl. Som fordelingen er nu, er der nogle andele, som skal male 2 
gavle. 
 
Der var herefter en længere drøftelse om selve forslaget, men også omkring 
andelshavernes vedligeholdelsespligt generelt. Især udskiftning af gulve og 
vurderingsmandens vurdering af forbedringer og fradrag ved salg blev drøftet indgående. 
 
Andelshaver Karsten Ravn ønskede at stille et ændringsforslag til bestyrelsens forslag 
med den ændring, at foreningen skal afholde udgiften i forbindelse med nødvendig 
udskiftning af gulve. 
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Ændringsforslaget, som det mest vidtgående forslag, blev først sat til afstemning ved 
håndsoprækning: 
 
JA: 2 
NEJ: 17 
 
Herefter blev bestyrelsens forslag sat til afstemning ved håndsoprækning: 
 
JA: 16 
NEJ: 3 
 
Bestyrelsens forslag blev således vedtaget. 
     
 
b. Bestyrelsesmedlem Thomas Carlsen redegjorde for bestyrelsens forslag om ændring af 
vedtægternes § 13, stk. 2, B og oplyste, at der var tale om ændring af ordlyden i 
paragraffen til en beskrivelse af hvordan proceduren foregår i praksis. 
 
Forslaget blev sat til afstemning ved håndsoprækning og blev enstemmigt vedtaget. 
 
c. Dirigenten og bestyrelsen redegjorde for bestyrelsens forslag om sletning af 
vedtægternes § 13, stk. 3. 
 
Forslaget blev sat til afstemning ved håndsoprækning og blev enstemmigt vedtaget. 
 
Vedtægternes § 13, stk. 4 ændrer endvidere paragrafangivelse til § 13, stk. 3. 
 
d. Dirigenten redegjorde for bestyrelsens forslag om ændring af vedtægternes § 15, stk. 3. 
og oplyste, at nuværende ordlyd angiver et maksimum for hvor stort et beløb administrator 
eller foreningen kan kræve for udarbejdelse af overdragelsesaftale. Efter den årlige 
regulering af administrators prisliste er dennes pris for udarbejdelse af overdragelsesaftale 
i 2026 kr. 11.250,00. 
 
Det blev oplyst, at andelshaver, inden udarbejdelse af overdragelsesaftale, altid modtager 
administrators prisliste i forbindelse med salg. 
 
Forslaget blev sat til afstemning ved håndsoprækning og blev enstemmigt vedtaget. 
 
Foreningens vedtægter, tilrettet med ovenstående ændringer, er udsendt til andelshaverne 
sammen med nærværende referat.  
 
 
Ad 6. Bestyrelsesmedlem Sandie Østergård oplyste, at andelshaverne på sidste års 
generalforsamling tilkendegav et ønske om, at bestyrelsen arbejdede videre med 
mulighederne for opsætning af ladestandere til el-biler samt etablering af 2 yderligere 
parkeringspladser. 
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Bestyrelsen har ved nærmere undersøgelse konstateret, at etablering af 2 nye 
parkeringspladser vil være en forholdsmæssig dyr omkostning, da alene godkendelse af 
etableringen vil kræve udarbejdelse af skitsetegninger mv. til brug for Kommunens 
sagsbehandling. Bestyrelsen oplyste, at man ikke går videre med projektet, da udgifterne 
vil være for høje. 
 
Der var endvidere en drøftelse omkring etablering af ladestandere. Der er flere forskellige 
muligheder og løsninger, som skal undersøges. Skal foreningen etablere ladestandere 
eller skal andelshaverne individuelt kunne montere en ladestander?. Er foreningens el-
kapacitet stor nok til at der monteres ladestandere? Hvor stor udgift forbundet med 
etablering af ladestandere skal afholdes af foreningen? Det er et stort emne og der er 
mange forhold der skal undersøges. 
 
 
Ad 7.  
  
a. Sandie Østergård (nr. 114) blev valgt som ny formand for 2 år 

b. Lisbeth Brandenborg (nr. 106) blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem for 2 år 

c. Tanja Nisted Nielsen (nr. 102) blev valgt som nyt bestyrelsesmedlem for 2 år 

d. Bestyrelsesmedlem Thomas Ruben Carlsen (nr. 148) blev genvalgt for 2 år 

e. Der var ikke flere kandidater der ønskede valg til bestyrelsen 

 
Ad 8.   
 
a. Alice Weinsø (nr. 110) blev valgt som suppleant for 1 år 
b. Freja Krossteig Kyhl (nr. 152) blev valgt som suppleant for 1 år 
 
Bestyrelsen består herefter af: 
 
Formand Sandie Østergård (på valg i 2028) 
Bestyrelsesmedlem Tanja Nisted Nielsen (på valg i 2028) 
Bestyrelsesmedlem Lisbeth Brandenborg (på valg i 2028) 
Bestyrelsesmedlem Thomas Ruben Carlsen (på valg i 2028) 
 
Suppleant Alice Weinsø (på valg i 2027) 
Suppleant Freja Krossteig Kyhl (på valg i 2027) 
 
 
Ad 9. Beierholm Revision blev genvalgt. 
 
 
Ad 10. Karsten Meyer Ravn blev genvalgt som intern revisor. 
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Ad 11. Real Administration blev genvalgt. 
 
 
Ad 12.  
Jytte Skov Daniél oplyste, at der mangler en repræsentant fra A/B Rex til Ejerlauget 
Galpestykket og Vejlauget Firkantens bestyrelse. Jytte fortalte, at hun har været med i 11 
år, og kom med en stor appel til, at der nu skal nye kræfter til, da hun ønsker at stoppe. 
Hvis man ønsker at være med til at repræsentere foreningen i Ejerlauget og Vejlauget skal 
man kontakte bestyrelsen. 
 
Der udsprang sig en længere snak omkring fælleskabsånden – eller mangel på samme. 
Flere andelshavere gav udtryk for, at man ikke længere kender hinanden i foreningen. 
Bestyrelsen blev opfordret til at arrangere fælles arbejdsdage eller flere sociale 
sammenkomster, så andelshaverne kan få et styrket kendskab til hinanden og et større 
fællesskab. 
 
Det blev endvidere fremsat ønske om, at andelshaverne skriver hvilket husnummer man 
bor i, når man skriver på foreningens Facebook-side. 
 
Bestyrelsen blev opfordret til at få lavet en bestyrelsesmail, som andelshaverne kan 
benytte til at kontakte bestyrelsen på. 
 
En andelshaver opfordrede til, at beboerne blev bedre til at feje blade og fjerne ukrudt på 
stierne foran deres andel samt under hækken. 
 
Slutteligt overrakte bestyrelsen Torben Brandenborg og Anne Grønlund Nielsen nogle 
flotte gavekurve og takkede for deres store arbejdsindsats i bestyrelsen gennem årene. 
 
Afgående formand Louise Christensen blev også takket mange gange for alle hendes 
mange år i bestyrelsen og den store arbejdsindsats. Louise modtog nogle smukke træer til 
haven. 
 
 
Der var ikke yderligere punkter til eventuelt og generalforsamlingen blev hævet. 
 
 
Nærværende referat er underskrevet digitalt via Penneo af dirigenten og bestyrelsen. 
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Bestyrelsens beretning 
 
REX – Generalforsamling 2026 
 
Kære medlemmer, 
Bestyrelsen har hermed fornøjelsen af at fremlægge beretning for det forløbne år i AB REX. 
 
⸻ 
 
Året der gik 
 
Bestyrelsen har arbejdet målrettet for at fastholde og videreudvikle foreningens aktiviteter i 
overensstemmelse med vores formål og vedtægter. 
 
I sommer tyvstartede vi med 40-års jubilæumsfest, selvom de første beboere først flyttede ind i AB REX i 
1987. Vi ser derfor frem til endnu en god jubilæumsfest. Vejret var med os, og mange deltog. 
 
Der var også flot fremmøde til årets julehygge med æbleskiver under Alices halvtag. 
 
Starten af 2026 bragte en del sne, hvilket har medført ekstra udgifter til snerydning. 
 
⸻ 
 
Bestyrelsens arbejde 
 
Bestyrelsen har i perioden afholdt fem møder og har haft et konstruktivt samarbejde præget af engagement 
og ansvarlighed. Der har været fokus på både den daglige drift og de langsigtede mål for REX. 
 
Der er indført ny afgift på afhentning af vores containere til haveaffald, hvilket har medført en betydelig 
prisstigning. Vi har derfor holdt pause med afhentning, indtil vi igen når sæsonen for hækafklip i juni-juli-
august. 
 
Kloakken i klyngen ved nr. 148-152 har haft problemer, hvilket har krævet to slamsugninger. På anbefaling 
af slamsugerfirmaet er der foretaget tv-inspektion. Kloakken, der er ca. 40 år gammel, viser begyndende 
ujævnheder, og afgratning (fjernelse af skarpe kanter) kan blive aktuel. 
 
Den hårde vinter i januar og februar har medført, at flere beboere har haft problemer med fygesne på 
lofterne. Bestyrelsen har haft en fagperson ude og besigtige to loftrum med hvid belægning på 
trækonstruktionen – heldigvis uden behov for behandling. 
 
Bestyrelsen blev reduceret sidst på året. Louise Olsson fra nr. 136 flyttede ud i november. Torben og Anne 
trådte ud i slutningen af november. Bestyrelsen takker for jeres engagement og indsats. 
 
⸻ 
 
Medlemmer og engagement 
 
Interessen for at blive en del af AB REX er fortsat stor. På ventelisten (som ligger her på bordet) er der pt. 
50 opskrivninger fordelt på forskellige boligstørrelser. 
 
Siden sidste generalforsamling er følgende interne salg og flytninger sket: 

• Henrik rykkede fra nr. 126 til nr. 136. 
• Line og Magnus fra nr. 138 har købt nr. 144, og vi sagde farvel til Stine og Glenn. 
• Bolig 138 er solgt til Tina, tidligere medlem, med overdragelse 27.03.26  
• Bolig 126 er solgt til Stephanie pr. 27.12.25  
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• Vi har taget afsked med Eva i bolig 122, æret være hendes minde. Bolig 122 blev solgt til Mette med 
overdragelse d. 16.03.26  

 
Foreningen er også blevet beriget med to nyfødte: Sophie og Nicolai i bolig 142 samt Tanja i bolig 102 
– stort tillykke! 
 
Velkommen til jer alle! 

 
Medlemmernes engagement og opbakning er afgørende for foreningens fortsatte udvikling. 
Bestyrelsen takker alle, der har bidraget – både praktisk og ideelt. 

 
⸻ 
 
Praktiske forhold 
 
Vi minder om at genbesøge husorden og vedtægter, hvis man er i tvivl om sit ansvar, herunder: 

• P-pladser og gæsteparkering 
• Intern P pladsbytning skal informeres til bestyrelsen 
• Gæsteskilt ved ferie 

 
⸻ 
 
Økonomi 
 
AB REX er en økonomisk sund forening. Regnskabet vil blive fremlagt på mødet, men bestyrelsen kan 
allerede nu sige, at indtægter og udgifter balancerer, samtidig med at nødvendige reparationer håndteres. 
 
Regnskabet balancerer, men vi har ikke overskud til opsparing. Vore tage vil inden for overskuelig fremtid 
kræve renovering eller udskiftning, og kloaknettet kan trænge til gennemgang. Bestyrelsen overvejer derfor 
en mulig huslejestigning næste år for at undgå store lån og renter. 
Dette vil blive fremlagt til afstemning på næste års generalforsamling. 
 
⸻ 
 
Fremtiden 
 
Bestyrelsen ser frem mod det kommende år med ambitioner om fortsat udvikling af REX. Fokusområder vil 
være: 

• Rekruttering af flere bestyrelsesmedlemmer og integration af nyvalgte i arbejdet 
• Udarbejdelse af vedligeholdelsesplan 
• Fortsat opbakning fra medlemmerne til at realisere disse mål 

 
⸻ 
 
Afslutning 
 
Afslutningsvis takker bestyrelsen medlemmerne for tilliden og samarbejdet i det forløbne år. En særlig tak 
går til bestyrelseskolleger og frivillige for deres store indsats. 
 
Tak for ordet. 
 
Med venlig hilsen 
Formand for REX 
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Forslag til vedtægtsændringer til GF 2026

Forslag 5A i indkaldelsen til GF:

§9, stk. 1
Nuværende ordlyd:
En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i andelsboligen, jf. dog stk. 6.
Vedligeholdelsespligten omfatter også eventuelle nødvendige udskiftninger af bygningsdele og tilbehør til
andelsboligen, såsom stikkontakter og vandlåse, samt såvel indvendige som udvendige vedligeholdelse af
dele af døre og vinduer jf. Brugervejledning. Andelshaverens vedligeholdelsespligt omfatter også
vedligeholdelse af gavle og udhæng.
En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter ikke forringelser, som skyldes almindeligt slid og ælde.
Foreningen afholder udgifter i forbindelse med nødvendig udskiftning af vinduer, yderdøre, gavle og
udhæng, medmindre udskiftningen er nødvendiggjort af andelshavers manglende vedligeholdelse. Ved
manglende vedligeholdelse afholder andelshaver selv omkostningen til udskiftningen af førnævnte
bygningsdele.

Forslag til ny ordlyd:

En andelshaver er forpligtet til at foretage al vedligeholdelse inde i andelsboligen, jf. dog stk. 6.
Vedligeholdelsespligten omfatter også eventuelle nødvendige udskiftninger af bygningsdele og tilbehør til
andelsboligen, såsom stikkontakter og vandlåse, samt såvel indvendig som udvendig vedligeholdelse af dele
af døre og vinduer, jf. Brugervejledning. Andelshaverens vedligeholdelsespligt omfatter også vedligeholdelse
af gavle og udhæng. Vedligeholdelsespligt for gavle er fastsat efter følgende fordeling:
Alle 27 boliger har ansvaret for vedligeholdelse af hver 1 gavl i egen klynge. Andelsforeningen er forpligtet
til at vedligeholde de resterende 5 gavle.
En andelshavers vedligeholdelsespligt omfatter også forringelser, som skyldes almindeligt slid og ælde.
Foreningen afholder udgifter i forbindelse med nødvendig udskiftning af vinduer, yderdøre, gavle og
udhæng, medmindre udskiftningen er nødvendiggjort af andelshavers manglende vedligeholdelse. Ved
manglende vedligeholdelse afholder andelshaver selv omkostningen til udskiftningen af førnævnte
bygningsdele.
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Forslag til vedtægtsændringer til GF 2026

Forslag 5B i indkaldelsen til GF:

§13, stk. 2, B

Nuværende ordlyd:
En anden andelshaver i foreningen, der er indtegnet på en venteliste hos bestyrelsen, således at den, der
først er indtegnet på ventelisten, går forud for de senere indtegnede. Fortrinsretten i henhold til første
punktum er betinget af, at den fortrinsberettigedes andelshavers andelsbolig frigøres, således at denne
andelsbolig først tilbydes til de indtegnede på ventelisterne i overensstemmelse med reglerne i litra B og C
og derefter til den person, der indstilles af den andelshaver, der flytter ud af andelsboligforeningen, jf. litra
D.

Forslag til ny ordlyd:

En anden andelshaver i foreningen, der efter udbud af andelsboligen til alle eksisterende andelshavere i
foreningen, tilkendegiver sin interesse. Hvis der er flere andelshavere, der tilkendegiver sin interesse, vil
andelsboligen blive tilbudt den andelshaver med længst anciennitet i andelsboligforeningen.
Fortrinsretten er betinget af, at den fortrinsberettigede andelshavers andelsbolig frigøres, således at denne
andelsbolig først tilbydes til de eksisterende andelshavere i andelsboligforeningen i overensstemmelse med
reglerne i litra B.
Hvis ingen eksisterende andelshavere tilkendegiver deres interesse, tilbydes andelsboligen herefter til de
indtegnede på ventelisten i overensstemmelse med reglerne i litra C og derefter til den person, der indstilles
af den andelshaver, der flytter ud af andelsboligforeningen, jf. litra D.
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Forslag 5 c 
 
 
 
Bestyrelsen stiller forslag om sletning af nuværende § 13, stk. 3 samt at § 13, stk. 4 
ændrer paragrafangivelse til § 13, stk. 3. 
 
 
 
Nuværende § 13, stk. 3 slettes: 
 
 
Stk. 3 Foreningens ventelister skal fremlægges til eftersyn for andelshaverne på den årlige 

ordinære generalforsamling.  
 
 
 
Nuværende § 13, stk. 4 ændrer herefter paragrafangivelse til § 13, stk. 3. 
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Forslag 5 d 
 
 
 
Bestyrelsen stiller forslag om ændring af nuværende § 15, stk. 3. 
 
 
 
Ændres fra: 
 
 
Stk. 3 Foreningen eller administrator kan kræve et gebyr på kr. 10.000, for udarbejdelse  
 af overdragelsesaftale. Foreningen kan endvidere kræve, at overdrager 
 refunderer udgifter til besvarelse af forespørgsel fra ejendomsmægler m.m., samt  
 refunderer udgifter og betaler et rimeligt vederlag for bestyrelsens og/eller  
 administrators ekstraarbejde ved afregning til pant- eller udlægshavere og ved  
 tvangssalg eller -auktion.  
 
 
 
Ændres til: 
 
 
Stk. 3 Foreningen eller administrator kan kræve et gebyr for udarbejdelse  
 af overdragelsesaftale. Foreningen kan endvidere kræve, at overdrager 
 refunderer udgifter til besvarelse af forespørgsel fra ejendomsmægler m.m., samt  
 refunderer udgifter og betaler et rimeligt vederlag for bestyrelsens og/eller  
 administrators ekstraarbejde ved afregning til pant- eller udlægshavere og ved  
 tvangssalg eller -auktion.  
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Til generalforsamling 2026: Ladestandere

Ladestandere:

På generalforsamlingen sidste år blev det besluttet, at bestyrelsen skulle arbejde videre med at undersøge
mulighederne for etablering af 2 ladestandere i foreningen og herefter fremlægge et punkt på
generalforsamlingen i år om mulighederne.

Bestyrelsen har over det sidste år undersøgt mulighederne nærmere og da vi i Rex har 1 parkeringsplads pr.
bolig, ønskede vi at undersøge, om det var muligt at etablere 2 nye pladser dedikeret til ladestanderne, så
hver bolig fortsat vil have en fast plads.
Undersøgelserne har dog vist, at det bl.a. på grund af den gældende lokalplan for Galpestykket, ikke
umiddelbart er muligt at udvide antallet af p-pladser hos os, da vores fællesarealer er begrænsede og
udformet som de er. Bestyrelsen vurderer derfor, at det ikke giver mening at gå videre med projektet på
nuværende tidspunkt, men foreslår i stedet, at vi følger den teknologiske udvikling på området, så det
måske på et senere tidspunkt, kan give mening at bruge pengene på etableringen.

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: M
7B

TE
-4

SZ
W

U
-IK

IX
6-

M
FV

JI-
LY

ZF
A-

U
23

ZW



Dette dokument er underskrevet digitalt via Penneo.com. De underskrevne data 
er valideret vha. den matematiske hashværdi af det originale dokument. Alle 
kryptografiske beviser er indlejret i denne PDF for validering i fremtiden.

Dette dokument er forseglet med et kvalificeret elektronisk segl. For mere 
information om Penneos kvalificerede tillidstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Sådan kan du verificere, at dokumentet er originalt
Når du åbner dokumentet i Adobe Reader, kan du se, at det er 
certificeret af Penneo A/S. Dette beviser, at indholdet af dokumentet 
er uændret siden underskriftstidspunktet. Bevis for de individuelle 
underskriveres digitale underskrifter er vedhæftet dokumentet.

Du kan verificere de kryptografiske beviser vha. Penneos validator, 
https://penneo.com/validator, eller andre valideringstjenester for 
digitale underskrifter.

Underskrifterne i dette dokument er juridisk bindende. Dokumentet er underskrevet via Penneo™ sikker 
digital underskrift. Underskrivernes identiteter er blevet registreret, og informationerne er listet herunder.

“Med min underskrift bekræfter jeg indholdet og alle datoer i dette dokument.”

Christina Hegner
REAL ADMINISTRATION A/S CVR: 31892872
Dirigent
På vegne af: Real Administration A/S
Serienummer: a245575e-4ba1-4132-83d8-72536719a7a5
IP: 91.215.xxx.xxx
2026-04-14 07:18:04 UTC

Tanja Nisted Nielsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Rex
Serienummer: ec8501d3-79f1-4695-b0bb-81ef73460902
IP: 77.241.xxx.xxx
2026-04-14 07:19:27 UTC

Lisbeth Yvonne Brandenborg
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Rex
Serienummer: 0845a0ad-8dde-4b4a-a8d9-a80989849027
IP: 87.52.xxx.xxx
2026-04-14 07:28:32 UTC

Sandie Berg Østergård
Bestyrelsesformand
På vegne af: A/B Rex
Serienummer: 584063d3-c28c-4e85-9a61-2b95b3690f70
IP: 62.198.xxx.xxx
2026-04-14 08:37:18 UTC

Thomas Ruben Carlsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af: A/B Rex
Serienummer: db1c30ed-eb82-416f-ad80-d4c3ad439617
IP: 147.78.xxx.xxx
2026-04-14 17:51:18 UTC

Pe
nn

eo
 d

ok
um

en
tn

øg
le

: M
7B

TE
-4

SZ
W

U
-IK

IX
6-

M
FV

JI-
LY

ZF
A-

U
23

ZW



 
             
                 
             
             Referat GF 09.04.26
             M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW
             SHA-256
             63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90
             
                                     
                                                     A/B Rex
                                                                             Bestyrelsesformand
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                
                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalificeret tillidstjenesteudbyder
                    
                     
                        Penneo tilføjer kvalificerede elektroniske segl med kvalificerede elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis for deres integritet. For dokumentation af certifikater, politikker og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 
             
                 
             
             Referat GF 09.04.26
             M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW
             SHA-256
             63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90
             
                                     
                                                     A/B Rex
                                                                             Bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                
                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalificeret tillidstjenesteudbyder
                    
                     
                        Penneo tilføjer kvalificerede elektroniske segl med kvalificerede elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis for deres integritet. For dokumentation af certifikater, politikker og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         2p39/i2PA/A8Gb+UvfgMxf43VL2I7b5PwSf0LBPp5MQ=   HCXf9U3uriCfY0EbMi4/KUkl5I5OJX93yEtHCC0DhIw=      AQAB           2026-04-14T07:28:32.130Z     0R0H2REGn1njE5/fcJUfgeL57AzoYFKWjla0m73ToLg=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 748452145814083163389599849258998672689511391639        


         Yg8f7kG6WTm8U08Dy4VRmKbS3h+F+uA61kFGcHz24Cc=   blKImrHmpwGosMpdJTTQ2U9VqmlsPcXBjHp4n+uX1HA=      AQAB           2026-04-14T08:37:17.714Z     AZhm3rwqMTrx7xp01yZzgWOU5KRnMisKHW9qQQcoQw0=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 25003326780170979061661025275421006081943660222        


 
             
                 
             
             Referat GF 09.04.26
             M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW
             SHA-256
             63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90
             
                                     
                                                     A/B Rex
                                                                             Bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                
                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalificeret tillidstjenesteudbyder
                    
                     
                        Penneo tilføjer kvalificerede elektroniske segl med kvalificerede elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis for deres integritet. For dokumentation af certifikater, politikker og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         2p39/i2PA/A8Gb+UvfgMxf43VL2I7b5PwSf0LBPp5MQ=   lBDysQ/4Wk2RP+NW/3Z4Z7nK4JF37Cmaj3JOHQNmX5s=      AQAB           2026-04-14T17:51:17.827Z     vckXw/rd3o2Jg5dyKY4XdNDQuF3CdN+4bO4MPgJWr9E=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 508512310882508742842300037222851757223703431797        


 
             
                 
             
             Referat GF 09.04.26
             M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW
             SHA-256
             63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90
             
                                     
                                                     A/B Rex
                                                                             Bestyrelsesmedlem
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                
                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalificeret tillidstjenesteudbyder
                    
                     
                        Penneo tilføjer kvalificerede elektroniske segl med kvalificerede elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis for deres integritet. For dokumentation af certifikater, politikker og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


         KJvSANVpZPWdFLMNsqYWCtBjKzpUVqbb5VzNTOt6WiQ=   pkxHPphaQpOveapmHvXYmhUj0A3YJBiB4fWWGdKdQH8=      AQAB           2026-04-14T07:18:03.553Z     seVjGOgwo3w7aamwC5dVwoWD3SyCC26I0dR4kXFioJg=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 470054838354651004334818677949776867877082000206        


         2p39/i2PA/A8Gb+UvfgMxf43VL2I7b5PwSf0LBPp5MQ=   UXC6hbFQmz1eeZkFH66yvJ+R4FsN6GNSPZ7zCj7MQ8Y=      AQAB           2026-04-14T07:19:28.606Z     YNw2eB+7Byx4Zx3D/b9IUpr94I49axLgJExabjKJ1cs=  CN=Penneo Production CA Sign Root g1r20251106, O=Penneo A/S, L=Copenhagen, C=DK 1213899565988062548526649194138410330743800502913        


 
             
                 
             
             Referat GF 09.04.26
             M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW
             SHA-256
             63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90
             
                                     
                                                     Real Administration A/S
                                                                             Dirigent
                                            
                            
        
    

            
             
                 
     
     
     
         
             
                 
                    body {
                        color: #222222;
                        font-size: 12px;
                        padding: 0px;
                        margin: 0px;
                        font-family: 'Helvetica', 'Arial', sans-serif;
                    }
                    
                    div {
                        margin: 0;
                        padding: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-section {
                        padding: 2px 0;
                        margin: 2px 0;
                        margin-top: 0;
                        border-top: 1px solid #cccccc;
                    }
                    
                    .signing-box-title {
                        font-size: 14px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 10px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-subtitle {
                        font-size: 12px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item .signing-box-subtitle {
                        padding: 5px 0px;
                    }

                    .signing-box-text {
                        font-size: 11px;
                        padding: 5px 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-section-heading {
                        font-size: 11px;
                        font-weight: bold;
                        padding: 5px 10px;
                    }

                    .signing-box-small {
                        color: #666666;
                        font-size: 9px;
                        padding: 5px 0;
                        padding-top: 10px;
                    }
                    
                    .signing-box-list {
                        padding: 0;
                        margin: 0;
                    }
                    
                    .signing-box-list-item {
                        padding: 10px;
                        margin: 5px 0px;
                        font-size: 11px;
                        background: #F3F3F3;
                    }
                
            
             
                 
                    Underskrift og Accept
                
                 
                     
                        Med min underskrift accepterer jeg indholdet i følgende dokumenter, identificeret ved deres dokumentnøgler og kryptografiske hashværdier. Endvidere accepterer jeg slutbrugerlicensaftalen (EULA) for brugen af Penneo Sign: 
                         https://penneo.com/eula.
                    
                     
                        Penneo er en kvalificeret tillidstjenesteudbyder
                    
                     
                        Penneo tilføjer kvalificerede elektroniske segl med kvalificerede elektroniske tidsstempler til alle underskrevne dokumenter som bevis for deres integritet. For dokumentation af certifikater, politikker og praksiserklæringer, se 
                         https://eutl.penneo.com/.
                    
                
                 
                     Dokumenter der underskrives
                     
                         
                             
                                 
                                     
                                
                                 
                                    Jeg underskriver dokumentet " "                                

                                 
                                                                                                             -  
                                            på vegne af    
                                            som  
                                

                                 
                                     
                                        Dokumentnøgle:  
                                    
                                     
                                        Dokumentets kryptografiske   hash-værdi:  
                                    
                                
                            
                        
                    
                
            
        
    


            
        


 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 
  Time                      Name                         IP                Activity                                                                                       
 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    The document was created                                                                       
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    A signing link was activated for "Sandie Berg Østergård"                                       
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    A signing link was activated for "Lisbeth Yvonne Brandenborg"                                  
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    A signing link was activated for "Thomas Ruben Carlsen"                                        
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    A signing link was activated for "Christina Hegner"                                            
  2026-04-14 07:17:24 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    A signing link was activated for "Tanja Nisted Nielsen"                                        
  2026-04-14 07:17:25 UTC   Christina Hegner             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Sandie Berg Østergård" at "sandieberg@hotmail.com"        
  2026-04-14 07:17:25 UTC   Christina Hegner             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Lisbeth Yvonne Brandenborg" at "ltbrandenborg@gmail.com"  
  2026-04-14 07:17:25 UTC   Christina Hegner             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Thomas Ruben Carlsen" at "carlsen80@hotmail.com"          
  2026-04-14 07:17:26 UTC   Christina Hegner             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Christina Hegner" at "christina@realadmin.dk"             
  2026-04-14 07:17:26 UTC   Christina Hegner             xxx.xxx.xxx.xxx   A signing request email was sent to "Tanja Nisted Nielsen" at "tanjanisted@hotmail.com"        
  2026-04-14 07:17:33 UTC   Penneo system                91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:33 UTC   Penneo system                91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:33 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:17:52 UTC   Tanja Nisted Nielsen         77.241.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 07:17:56 UTC   Penneo system                77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:56 UTC   Penneo system                77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:56 UTC   Tanja Nisted Nielsen         77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:17:59 UTC   Penneo system                91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:59 UTC   Penneo system                91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:17:59 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:18:01 UTC   Penneo system                91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:18:04 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    The signer signed the document as Dirigent                                                     
  2026-04-14 07:18:28 UTC   Christina Hegner             91.215.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:19:21 UTC   Tanja Nisted Nielsen         77.241.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:19:22 UTC   Penneo system                77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:19:22 UTC   Penneo system                77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:19:24 UTC   Penneo system                77.241.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:19:27 UTC   Tanja Nisted Nielsen         77.241.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                            
  2026-04-14 07:26:09 UTC   Lisbeth Yvonne Brandenborg   87.52.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 07:26:10 UTC   Lisbeth Yvonne Brandenborg   87.52.xxx.xxx     The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 07:26:29 UTC   Penneo system                87.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:26:29 UTC   Penneo system                87.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:26:29 UTC   Lisbeth Yvonne Brandenborg   87.52.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:28:13 UTC   Penneo system                87.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:28:13 UTC   Penneo system                87.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:28:13 UTC   Lisbeth Yvonne Brandenborg   87.52.xxx.xxx     The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 07:28:24 UTC   Penneo system                87.52.xxx.xxx     The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 07:28:33 UTC   Lisbeth Yvonne Brandenborg   87.52.xxx.xxx     The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                            
  2026-04-14 08:36:26 UTC   Sandie Berg Østergård        146.75.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 08:36:32 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 08:36:32 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 08:36:32 UTC   Sandie Berg Østergård        62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 08:37:11 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 08:37:11 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 08:37:11 UTC   Penneo system                62.198.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 08:37:11 UTC   Sandie Berg Østergård        62.198.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 08:37:18 UTC   Sandie Berg Østergård        62.198.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesformand                                           
  2026-04-14 10:49:28 UTC   Thomas Ruben Carlsen         91.236.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 10:50:40 UTC   Thomas Ruben Carlsen         91.236.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 17:50:00 UTC   Thomas Ruben Carlsen         147.78.xxx.xxx    The signing request email was opened by the signer                                             
  2026-04-14 17:50:04 UTC   Thomas Ruben Carlsen         147.78.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 17:50:05 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 17:50:05 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 17:51:07 UTC   Thomas Ruben Carlsen         147.78.xxx.xxx    The document was viewed by the signer                                                          
  2026-04-14 17:51:08 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 17:51:08 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 17:51:09 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document was viewed                                                                        
  2026-04-14 17:51:18 UTC   Penneo system                147.78.xxx.xxx    The document signing process was completed                                                     
  2026-04-14 17:51:18 UTC   Thomas Ruben Carlsen         147.78.xxx.xxx    The signer signed the document as Bestyrelsesmedlem                                            
 ========================= ============================ ================= =============================================================================================== 



{"documentKey":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","version":"1.2","signatures":[{"signTime":"2026-04-14T07:18:04Z","ip":"91.215.xxx.xxx","signedDataFile":"3feacd2c0152b25d.xml","signerSerial":"a245575e-4ba1-4132-83d8-72536719a7a5","type":"penneo","signerName":"Christina Hegner","subtype":"mitid.dk","organization":{"identifier":"31892872","name":"REAL ADMINISTRATION A/S","identifierType":"CVR"},"signatureLines":[{"role":"Dirigent","onBehalfOf":"Real Administration A/S"}],"dataFile":"3fe80b42a2757b39.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90","key":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-04-14T07:19:27Z","ip":"77.241.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd84666db1a8fd6.xml","signerSerial":"ec8501d3-79f1-4695-b0bb-81ef73460902","type":"penneo","signerName":"Tanja Nisted Nielsen","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":"A/B Rex"}],"dataFile":"3feaa08f6fe72f22.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90","key":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-04-14T07:28:32Z","ip":"87.52.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe3c687a8212721.xml","signerSerial":"0845a0ad-8dde-4b4a-a8d9-a80989849027","type":"penneo","signerName":"Lisbeth Yvonne Brandenborg","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":"A/B Rex"}],"dataFile":"3fdf498a4760708c.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90","key":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-04-14T08:37:18Z","ip":"62.198.xxx.xxx","signedDataFile":"3fd4969c7997e526.xml","signerSerial":"584063d3-c28c-4e85-9a61-2b95b3690f70","type":"penneo","signerName":"Sandie Berg Østergård","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesformand","onBehalfOf":"A/B Rex"}],"dataFile":"3fe0ed3724ebccc3.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90","key":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","algorithm":"SHA-256"}]},{"signTime":"2026-04-14T17:51:18Z","ip":"147.78.xxx.xxx","signedDataFile":"3fe62c25e5bf1dfa.xml","signerSerial":"db1c30ed-eb82-416f-ad80-d4c3ad439617","type":"penneo","signerName":"Thomas Ruben Carlsen","subtype":"mitid.dk","organization":null,"signatureLines":[{"role":"Bestyrelsesmedlem","onBehalfOf":"A/B Rex"}],"dataFile":"3fe5015fa7a19d94.xml","validations":[],"nationalIdentity":null,"documentsDigestEntries":[{"digest":"63efe9b655909c1842efc8cf03af7d98b4fc93d1812e3465bb8665554caeee90","key":"M7BTE-4SZWU-IKIX6-MFVJI-LYZFA-U23ZW","algorithm":"SHA-256"}]}]}

		2026-04-14T17:51:18+0000




